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ประกาศองค์การบริหารสวนตำบลเกาะขันธ์
เรื่อง   มาตรการในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่อสาธารณะ
--------------------------------------
     ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ.๒๕๔๐ ที่บัญญัติขึ้นเพื่อรองรับสิทธิของประชาชนในการรับรู้ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ โดยหน่วยงานรัฐต้องจัดให้มีข้อมูลข่าวสารของราชการตามอำนาจหน้าที่ตามภารกิจของหน่วยงาน และจัดให้มีการเผยแพร่ให้ประชาชนสามารถใช้สิทธิเข้าตรวจดูข้อมูลข่าวสารของหน่วยงานรัฐได้อย่างสะดวก รวดเร็ว มีความโปร่งใส และมีประสิทธิภาพ


ดังนั้น เพื่อให้การเปิดเผยข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์ มีความ  ถูกต้อง ครบถ้วน ชัดเจนและเป็นปัจจุบัน ประชาชนและผู้มีส่วนได้เสีย สามารถเข้าถึงข้อมูลข่าวสารได้โดยสะดวก จึงกำหนดมาตรการในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่อสาธารณะ ดังนี้


หน่วยงานที่รับผิดชอบในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสาร
   

๑. สำนักงานปลัด มีหน้าที่เผยแพร่ข้อมูลข่าวสารที่สามารถเปิดเผยได้ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสาร พ.ศ. ๒๕๔๐ ผ่านเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์ และปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบัน โดยอย่างน้อยต้องประกอบไปด้วย โครงสร้างองค์การบริหารส่วนตำบล ภารกิจ ผู้บริหาร นโยบายยุทธศาสตร์ แผนปฏิบัติราชการ การติดตามประเมินผลการดำเนินงาน ตามแผนปฏิบัติราชการประจำปี ข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้าง มาตรฐานหรือคู่มือการปฏิบัติงาน มาตรฐานขั้นตอนการให้บริการ เป็นต้น


๒. สำนัก/กองต่างๆ มีหน้าที่เผยแพร่ข้อมูลข่าวสารที่อยู่ในความรับผิดชอบ และข้อมูลข่าวสารที่เกิดจากการปฏิบัติหน้าที่ที่สามารถเปิดเผยได้ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสาร พ.ศ. ๒๕๔๐    ผ่านเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์ และช่องทางอื่นๆ เช่น สื่อสังคมออนไลน์ การปิดประกาศภายในองค์การบริหารส่วนตำบล และมีหน้าที่สนับสนุนและให้ข้อมูลข่าวสารแก่สำนักงานปลัดเพื่อเผยแพร่ข้อมูลผ่านเว็บไซต์ของหน่วยงาน และช่องทางอื่นๆ


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ ณ วันที่  ๒๕  เดือน มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖๒







  (นายอุดม  ไชยภักดี)
                                                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์
