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ประกาศองค์การบริหารสวนตำบลเกาะขันธ์
เรื่อง   มาตรการการให้ผู้มีส่วนได้เสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบล
--------------------------------------


ด้วย พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. ๒๕๔๖ ได้กำหนดให้การบริหารราชการเพื่อประโยชน์สุขของประชาชน ส่วนราชการจะต้องดำเนินการโดยถือว่าประชาชนเป็นศูนย์กลางที่จะได้รับการบริการจากภาครัฐ และจะต้องมีแนวทางในการรับฟังความคิดเห็นของประชาชน และนโยบายในการป้องกันปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบในภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment – ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๒ ซึ่งเป็นการประเมินเพื่อวัดระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานที่มีกรอบการประเมิน ในเกณฑ์การประเมินที่ ๙ การเปิดเผยข้อมูล ตัวชี้วัดย่อยที่ ๙.๕ การส่งเสริมความโปร่งใสโดยมีประเด็นการตรวจ เกี่ยวกับการเปิดโอกาสให้เกิดการมีส่วนร่วมของผู้มีส่วนได้เสีย  
ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์เป็นไปตามระเบียบ
กฎหมายข้างต้น และเป็นไปตามประกาศการแสดงเจตจำนงในการบริหารด้วยความสุจริตสุจริตตามของผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อให้เกิดความโปร่งใส สามารถตรวจสอบได้ เปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ หรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียเข้ามามีส่วนร่วมในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลในทุกระดับ องค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์ จึงขอประกาศมาตรการการให้ผู้มีส่วนได้เสียมีส่วนร่วมในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบล ดังนี้
   

๑. การมีส่วนร่วมในการรับทราบหรือขอรับข้อมูลข่าวสาร โดยมีมาตรการในการเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารต่อสาธารณะ ให้มีการให้นำข้อมูลข่าวสารที่สามารถเปิดเผยได้ตามพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสาร พ.ศ. ๒๕๔๐ ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบล และเกี่ยวกับกิจกรรมต่างๆ ขององค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อให้ประชาชนทั่วไป และผู้มีส่วนได้เสียได้รับทราบ


๒. การมีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็น โดยเปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียร่วมแสดงความคิดเห็น รวมทั้งให้ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการดำเนินการหรือการปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วนตำบล


๓. การมีส่วนร่วมในการเข้ามามีบทบาท โดยเปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมทำงาน ในกระบวนการวางแผนและตัดสินใจในการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบล
-๒-

 
๔. การมีส่วนร่วมในการสร้างความร่วมมือ โดยเปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีบทบาทในการตัดสินใจ ตั้งแต่ระบุปัญหา พัฒนาทางเลือกและแนวทางแก้ไขรวมทั้งการเป็นภาคีในการดำเนินกิจกรรมขององค์การบริหารส่วนตำบล


๕. การมีส่วนร่วมในการตรวจสอบการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบล โดยเปิดโอกาสให้ผู้รับบริการ ผู้มีส่วนได้ส่วนเสียมีส่วนร่วมในการตรวจสอบการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลในทุกๆด้าน เช่น ด้านการบริหารงบประมาณ การจัดซื้อจัดจ้าง เป็นต้น


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
 


ประกาศ ณ วันที่  ๒๗  เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๒
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(นายอุดม  ไชยภักดี)
                                                        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกาะขันธ์
